Vilaszd ki a helyes vilasz betijelét!

1. MekKkora rész van beszinezve az dbran? 2. Melyik hamis?
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3. Melyik a legnagyobb? 4. Melyik szam szazadokra
kerekitett értéke 6,28 7
2,015; 2,089; |[C| 2,105
[ [A] e,279; 6,269; 6,274

6. Melyik a 3,456

5. Melvik az igaz?
kisebb fized szomszédja”

X=6273; Y =6269, Z=5279

[A] x<Y<z

Z<¥<X
Z<X<Y [A] 2=25; [B] =02 [c] Z=04

[A& 3.450; [B] 3.401; [C] 3,400

7. Melyik igaz?
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8. Melyik igaz?
9. Melyvik miivelet eredménye 8,72
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[A] 155=1.06; 1300=18 3,4+536; [B] 12,3-3,6
[}
1-=16 [€] 62424
10. Melyik a hamis? 11. Melyik igaz a szamegyenesre?
[A] 512.10=51,2 @ . @ & ® F

145,2 - 10=14,52
5,063-100 = 506,3
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